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MO Pfingstmontag
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FR FR FR Tag der Arbeit FR FR FR FR FR

SA SA SA SA SA SA SA SA SA T. der Dt. Einheit SA
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* Feiertage nur in einigen Bundesländern
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2 6 10 15 19 24 28 32 37 41 45 50

3 7 11 16 20 25 29 33 38 42 46 51

4 8 12 17 21 26 30 34 39 43 47 52

5 9 13 18 22 27  31 35 40 44 48 53

14 36 49

	 	 Datenübermittlung Lohnsteuer-Anmeldung Vormonat

	 	� Die Gesamtbeitragsnachweise für den aktuellen  

Monat werden ab diesem Termin täglich übermittelt.  

Damit ist sichergestellt, dass die Beitragsnachweise  

den Krankenkassen zum gesetzlichen Termin (fünft- 

letzter Bankarbeitstag) vorliegen und die SV-Beiträge  

zum richtigen Zeitpunkt entrichtet werden. 

	 	 drittletzter Bankarbeitstag = Fälligkeitstag der 

		  SV-Beiträge für den laufenden Monat

		�  Frühabrechner 

		�  Frühabrechner – Schätzung empfohlen 

Die Lohnabrechnung erfolgt zwischen dem sechst- 

letzten und dem drittletzten Bankarbeitstag 

		�  Spätabrechner – Schätzung Pflicht 

Die Lohnabrechnung erfolgt nach dem drittletzten  

Bankarbeitstag

LOHN-Verarbeitungszeiten im DATEV-Rechenzentrum

Senden Mo. bis Fr. bis ca. Uhrzeit:

06:00 08:30 09:30 10:30 11:30 12:30

13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 19:00

Rückübertragung Mo. bis Fr. ab ca. Uhrzeit:

07:00 09:30 10:30 11:30 12:30 13:30

14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 20:00

Senden Samstag bis ca. Uhrzeit:

8:00 12:00 15:00 	

Rückübertragung Samstag ab ca. Uhrzeit:

	 8:30 12:30 15:30

Eilverarbeitung im DATEV-Rechenzentrum

Die kostenpflichtige Eilverarbeitung steht Ihnen  

von Montag bis Freitag, jeweils von 6:15 –21:00 Uhr  

und an Wochenenden und Feiertagen von 6:15 –17:00 Uhr  

(außer Neujahr) zur Verfügung. Die Rückübertragung  

der Auswertungen ist nach ca. 10 Minuten möglich. 

Probeabrechnung im DATEV-Rechenzentrum 

Montag – Freitag von 6:00 –23:30 Uhr 

Samstag von 6:00 –18:55 Uhr 

Sonntag/Feiertag (außer Neujahr) von 6:00 –17:00 Uhr 

Datenempfang erfolgt innerhalb von ca. 4 Minuten A
rt
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Wichtige DÜ-Termine der DATEV zur Lohnabrechnung 2020


